



Kantonalni sud produžio pritvor uhapšenima u akciji Coral i Tango

# Čengić i ostali još tri mjeseca iza brave

Tužilaštvo produženje pritvora zatražilo zbog bojazni da bi osumnjičeni mogli ometati istragu, ponoviti krivično djelo, te mogućeg uznemirenja javnosti

**V**ijeće Kantonalnog suda u Sarajevu kojim predsjedava sutkinja Adisa Zahiragić produžilo je za još tri mjeseca pritvor Alenu Čengiću, Adnanu Hadžibajriću, Mehmedu Puškiću, Jasminu Kulenoviću i Vahidu Aliću, koji su uhapšeni u policijskim akcijama Coral i Tango u oktobru prošle godine. Pored njih pet, tada su uhapšeni i Adis Skorupan, Senadin Didik, Kemal Elkaz, Emir Smailbegović, Anida Kunić, te Emir Ljuca, za koje Kantonalno tužilaštvo nije zatražilo produženje pritvora.

## Obiman predmet

Prvoosumnjičeni Čengić, prokurista firme Holiday Resort i vlasnik restorana Park Prinčeva označen je kao organizator kriminalne grupe koja se sumnjiči da je počinila niz krivičnih djela, među kojima i utaju poreza od više od pola miliona maraka. Osumnjičeni su i za navođenje na prostituciju, tešku krađu, organiziranje otpora pri izvršenju sudske presude i druga krivična djela.

Kako je Vijeću, obrazložio kantonalni tužilac Jasmin Džaferović, produženje pritvora je zatraženo jer Tužilaštvo provodi detaljnu istragu u ovom slučaju, te da je dosad saslušano preko 60 svjedoka, ponovno izdata naredba o finansijskom vještačenju, te izvršeno ponovno otvaranje velikog broja privremeno oduzetih predmeta, kao i analiza obimne materijalne dokumentacije.

-Iz svih dokaza koji su do-

sad prikupljeni proizilazi osnov sumnje da je Čengić osnovao grupu radi činjenja krivičnih djela, kojom je rukovodio, te da su ostali bili pripadnici te grupe – kazao je Džaferović, te dodao da pored osnova sumnje postoje i naročito važni razlozi zbog kojih pritvor osumnjičenim treba biti produžen.

Tužilac je tako kazao kako je Porezna uprava FBiH 15. novembra dostavila dopunu izvještaja o počinjenom krivičnom djelu. Također je naglasio da je od osumnjičenih oduzet veći broj mobitela, kompjutera i drugih tehničkih predmeta, koji će biti vještačeni, kao i fiskalne kase sa printerima, koje se prvi put provodi u BiH. Također je kazao da je izvršeno skeniranje umjetničkih slika, te je i to dostavljeno institutu u Velikoj Britaniji, koji treba da utvrdi da li je riječ o originalima, s obzirom na to da u našoj zemlji ne postoji ovlašteni sudski vještak koji bi to ovdje mogao izvještati.

## Posebni razlozi

Kao posebne pritvorske razloge iz Tužilaštva su naveli bojazan da bi osumnjičeni boravkom na slobodu mogu uništiti, sakriti ili izmijeniti dokaze, kao i utjecati na svjedoke i saučesnike. Naglašeno je da je prvoosumnjičeni Čengić u ranijim sporovima već pokušao utjecati na osobe iz struktura vlasti, kao i osoba iz Poreske uprave, među kojima i na sudiju Općinskog suda Aleksandru Vuletu.

Pored toga, pritvor je zatražen i zbog opasnosti od dovršenja ili ponavljanja krivičnog djela, te bojazni da bi puštanje

na slobodu osumnjičenih dovelo do uznemirenja javnosti.

Obrane optuženih usprotivile su se ovakvom prijedlogu, tvrdeći da je prijedlog sačinjen na 75 strana, od kojih se 73 već treći put ponavljaju, a da su posebni razlozi istaknuti tek na dvije strane.

Omar Mehmedbašić, koji zastupa Jasmina Kulenovića, kazao je da se njegov klijent spominje u tri rečenice.

-Ovdje osnov sumnje proizilazi iz izjave radnice da je galeriju uzimao u zakup za 100 maraka. Također, opasnost od ometanja istrage ne postoji, jer su slike zapečaćene, to je u stanu i to može i njegova familija skloniti. Na teret mu se stavlja krađa, a dosad u sudskoj praksi nije bio običaj da se za takvo djelo kao razlog stavlja uznemirenje javnosti – pojasnio je Mehmedbašić, te od Vijeća zatražio da njegovom branjeniku ukine pritvor.

Nermin Vila i Senka Nožica, koji brane Čengića i Puškića su istakli da osnov sumnje proizilazi iz iskaza svjedoka, a ne iz nalaza vještaka, a da posebni razlozi uopće ne postoje.

-Naročito važni razlozi moraju biti nešto novo, nešto što je nastalo u ova tri mjeseca i svaki mora biti posebno istaknut i obrazložen – kazao je, između ostalog Vila.

Njihovim navodima u cjelosti su se pridružili i advokati Nikica Držić i Jasmin Muratović, koji zastupaju Hadžibajrića, odnosno Alića. **M. M.**

Page: 25

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 516 cm2

2 / 2

## KRADA MAŠINE ZA GULJENJE KROMPIRA

### Alič samo otvorio vrata

Vijeću se obratio i Alić, koji se tereti za tešku krađu i organizovanje otpora, koji je kazao da on jeste bio organizator otpora, ali u toku agresije na BiH. Kazao je da je priznao opisane radnje koje mu se stavljaju na teret, ali ne i njihovu kvalifikaciju kao krivična djela, a pogotovo ne u sklopu organizovane kriminalne grupe.

-Kao šef obezbjeđenja otvorio sam vrata prostorije iz koje je prenesena mašina za guljenje krompira u kuhinju na spratu - kazao je Alić, te dodao da tu mašinu vrijednosti 100 eura nije odnio svojoj kući, te da je kao povjerenik preduzeća ušao u hotel sa još 40 radnika da razgovara sa stečajnim upravnikom, a što je kvalifikovano kao organizovanje otpora.



Sa hapšenja u oktobru prošle godine